HPOTEINOMENEX

AITANTHYEIYX OEMATQN

OEMA A

Al. .2, B.A VN 8.2, €2
A2.1.03, 2.0, 3.01,4.€,5.y

OEMAB

B1.
a)
def find_mo(self):
mo=(self.vathl+self.vath2)/2.0
return mo
B)
student1=Student(‘lwavvouv’,7,6)
student2=Student(‘Avactaciou’,10,9)
V)
mol=studentl.find_mo()
mo2=student2.find_mo()
if mol>mo2:
print studentl.onoma
elif mo2>mo1:
print;student2.onoma

else:
print studentl.onoma,student2.onoma
B2.
S=0
foriinrange(1,11,2): #1(1,12,2)
S=S+i
print S
B3.
A 7 8 3 4 -2
1° népacpa -2 7 8 3 4
2° mépaopa -2 3 7 8 4
3° mépaopa -2 3 4 7 8
4° mépaopa -2 3 4 7 8




OEMAT

d=open(‘thermo.txt’,w)
pl=0
foriin range(10):
on=raw_input(‘AwoTte to évopa tg noAng’)
s=0
for j in range(30):
therm=input(‘Awote Beppokpacia’)
while therm < -50 or therm > 50:
therm=input(‘AaBo¢ Beppokpaocia, Swote véa’)
s=s+therm
mo=s/30.0
print mo
if mo<O:
pl=pl+1
d.write(on+” ‘“+str(mo)+'\n’)
print pl
d.close()

OEMA A

def anazitisi(k,L):

pos=-1
N=len(L)
i=0
while i<N-1 and pos==-1:
if L[i]==k:
pos=i
else:
i+=1
return pos
CODE=][]
ESODA=[]

kwd=raw_input(‘dwote kwdLKd’)
while kwd!="TEAOY’:
CODE.append(kwd)
timi=input(‘6wote TLun’)
plithos=int(input(‘Méoca tepdyia nwAndnkav;’))
es=timi*plithos
ESODA.append(es)
kwd=raw_input(‘AwoTte véo KwSLKE')
N=len(CODE)
k=raw_input(‘AwoTte Tov KwSLKO Tou TIPOLoVToG mou PAxVeTe’)
pos=anazitisi(k,CODE)



if pos==-1:
print ‘Agv umtdpyeL TPOLOV PE AUTOV TOV KWOLKE'

else:
print ESODA[pos]
pl=0
foriin CODE:
if i[:2]=="GR’: #evalhaktika if ‘GR’ in i 8L0TL poag Sivouv cuykekpLpévn popdr Kwdikov
pl=pl+1

pososto=pl/float(N)
print pososto



